

第四届中国·郑州农业博览会昨日开幕

本届农博会为期3天,450家企业参展

□记者 柴琳琳/文 周雨/图

本报讯 昨日上午,第四届中国·郑州农业博览会在郑州国际会展中心拉开帷幕。

中国·郑州农业博览会由农业部与河南省政府主办,省农业厅和郑州市政府承办,每两年一届,2006年至今已成功举办了三届。本届农博会为期3天,主会场设在郑州国际会展中心。

此次农博会共开设农业科技展示区、农产品综合展示交易区、农业产业化龙头企业特装展区等7个展区,展区面积近2万平方米,除了进行农产品展示和贸易、农业招商引资项目洽谈和签约以外,执委会还安排了郑州黄河鲤鱼评比暨烹饪大赛、插花比赛、文艺会演等,为农博会增添了不少亮点。

第四届中国·郑州农业博览会3月份启动筹备工作,报名参展企业超过1500家,经过审核筛选有450家企业参展。各省辖市和郑州市招商引资项目达322个,总金额达到678.35亿元。其中,郑州市签约项目53个,签约金额188.75亿元。



她身患重病,是个需要帮助的人 却在病情尚未稳定时,一再捐款

她希望每一个孩子都能上得起学、有书读

“我虽然得了重病,但这并不妨碍我帮助别人,我会尽力帮助那些需要帮助的人,也希望能够带动身边的人奉献爱心。”

昨天是时振宇从病床上醒来的第16天,上午她在朋友的搀扶下,为郑州大学一附中的孩子们带去了10万元的爱心基金。 记者 张竞跃

身患绝症,却在尽己所能帮助他人

43岁的时振宇是个坚强、乐观的女子,至今单身的她没有孩子,却一直关心着一群特殊孩子——农民工子女、外来务工人员子女的命运。

昨天,是时振宇从病床上醒来的第16天,此前,她患系统性红斑狼疮疾病已昏迷了15天。

上午,她带着10万元现金来到郑州大学一附中,建立了时振宇助学基金。由于病情尚未稳定,时振宇的眼角有些充血,样子看起来很憔悴。

“他们背井离乡,外出打工挣钱,已经很难了,孩子上学还要交高价借读费,交不起的话,孩子就没办法读书了。我没别的想法,就是想帮孩子们一把。”

身患绝症的时振宇原本是个需要帮助的人,却主动捐钱建立基金会,帮助孩子们圆读书梦。问她原因,她只说想尽己所能帮帮孩子,简单、朴素话语中透出的真诚,让现场的老师们特别感动。

希望每一个孩子都有书读

时振宇是郑州市政协委员、郑州市九三学社成员,1998年开始独立创业的,如今拥有自己的事业和公司。时振宇说,作为商人,她很尊敬誉为中国慈善第一人的范蠡,而她本人也是南阳范蠡纪念馆的馆长,“慈善不是高高在上的东西,慈善很简单,就是帮助别人”。

“以前我是能帮一个是一个,这次重病,我能挽回一条命,会把今后的每一天都当成最后一天度过。”短短几天时间里,时振宇又为南阳市启智学校的智障儿童捐赠了10万元,这次捐助郑大一附中之后,她还要向郑州市福利院捐款10万元。

“律典通”中国法律应用系统 开启依法行政移动执法新时代

□见习记者 董艳竹

本报讯 昨日下午,行政机关现场和谐执法工具创新座谈会在郑州市召开,由国务院法制办信息中心历经20年精心打造的“律典通”中国法律应用系统开启了依法行政移动执法新时代。

据了解,该系统由100多名法律专业人员历时两年多、封闭式开发而成,内置数十万个职能关键词,万余个主题词,千万个主题词窗口,包含了新中国成立至今国家现行有效的全部法律、行政法规及规范性文件、国务院部门规章及规范性文件、国际条约和双边协定、司法解释、地方性法规等,运用法律专业理论和知识,对全部法律条文逐个进行再加工,其以条文为结果的检索与输出方式在国内首创,是法学研究与计算机应用研究最新成果的有效结合。

另外,该系统还为用户提供了较为方便快捷的案例查询方式。系统共收录了自新中国成立以来最高人民法院和最高人民检察院公布的各类经典案例和近年来各级法院审结的各类案例。用户可按案例名称、一审法院、一审时间、终审法院等进行组合查询。

郑州已有3600残疾人免费学手艺 今年冬季招生开始 学习期间费用全免

□记者 马健

本报讯 昨天上午,2012残疾人职业技能培训观摩会在郑州市残疾人康复教育中心举行,手机维修、面点制作、木雕、泥塑等十几个专业的残疾人学员展示了自己在这里免费学习的实用技术,他们在这里已经进行了半年到一年的学习,很多即将毕业,走上就业创业之路。

据统计,近几年来已经有3600余名残疾人在这里培训结业,由于这里开设的专业都是比较适合残疾人身体实际情况的,从这里走出去的残疾人超过90%已经实现就业或创业。

残疾人康复教育中心负责人刘正义介绍说,今年冬季的招生已经开始,共开设电脑速录、网站管理、中西面点、软陶制作等10个专业,持有郑州市残疾人证,并符合相关条件者均可报名,学习期间教材、食宿全部免费,有符合条件者可以通过电话66299299咨询报名。

我省2013年高考报名新增指纹采集项目

艺术、体育类打头阵 下周一开始报名

□记者 张竞跃

本报讯 我省2013年普通高等学校招生考试艺术、体育类报名工作将于11月19日正式开始,11月23日结束。记者昨日从省招生办获悉,为了确保考生信息的真实性、准确性和安全性,今年的信息采集阶段,我省将增加考生指纹信息采集项目,即指纹信息采集与身份证、照片

信息采集同步进行。

我省2013年普通高招统一考试仍实行网上报名,整个报名工作分信息采集和现场确认两个阶段。信息采集阶段进行指纹采集时,原则上采集考生左手食指指纹,如无法采集可更换其他手指,每人采集3次。另外,为杜绝身份造假,考生在报名点报名时,将采用专用设备读取二代身份证所含信息,因此,要求考生必须出

具二代正式身份证。

需要提醒注意的还有:凡属政策性加分照顾的考生,报名时须提供照顾对象对应的证书和文件原件,经过审核人员签字、考生确认后手续最终进行公示,考生照顾信息由考生本人网上申请,证明材料交由县(市、区)级招生办审核后汇总到省辖市招生办,经省辖市招生办再次审核后上报省招生办。

满足设计与市场,北京现代打造更高品牌形象



2012年9月是北京现代建厂10年的“收官之年”,北京现代旗下产品“全线飘红”,共实现销售84188辆,打破了北京现代有史以来最高月销量纪录,列为国内车企第四,这个句点画得堪称圆满。

北京现代目前在售产品10款车型中已有5款采用了“流体雕塑”这一设计理念,其家族特征已经初现峥嵘,随着这一设计理念的不断普及,北京现代已经不觉掀开了“以型辨车”的品牌新篇章。

解读“流体雕塑”之美
流线的侧身线条、平滑的车顶弧线,十足的轿跑式风格使得车身整体呈现一种律动和质感,这就是现代汽车“流体雕塑”所充分展示的汽车动感之美。

以广受欢迎的第八代索纳塔的设计广受赞誉,正在于其一眼看上去极富辨识力的繁复线条和叠层次。车身流畅平滑的曲面最大程度诠释了液固互融的概念,整体线条组合华丽,但却有着大自然生态群般的和谐从容。现代汽车目前在全球的研发体系由

五大设计中心构成,总部在韩国,在北美、欧洲、印度和日本均有设计中心。

托马斯·伯克尔说:“在外观方面,现代汽车已经拥有独立的设计哲学,就是流体雕塑。”通过流体雕塑,现代汽车还研发出了其全球通用的家族脸谱,一个是ix35等车型上运用的六角形进气格栅,另一个是高档车上使用的鹰眼和鹰翼进气格栅。流体雕塑设计理念和两个前脸造型已经慢慢普及到大部分的现代车型当中。

“流体雕塑”促北京现代品牌蝶变
“流体雕塑”之于北京现代,已不仅仅是一种设计风格的确立,更成为品牌蜕变的催化剂。

在中国市场,“流体雕塑”设计理念下诞生的ix35、瑞纳、第八代索纳塔、朗动等车型,正成为北京现代快速提升品牌形象的

重要推动力。

今后,“流体雕塑”设计理念还将在更多北京现代车型上加以运用,从而强化品牌特征。其中,即将在年底引进的北京现代新旗舰车型——豪华SUV全新胜达,从“流体”设计哲学中提炼出storm edge设计理念,直面“豪华”与“SUV车型”的双重挑战。现代汽车北美设计中心副总经理安德鲁·哈德森对此充满信心:“未来‘流体雕塑’将成为现代汽车的身份象征,让消费者一眼就能认出来,就像其他成功案例一样。”

回顾北京现代10年发展历程,可以看到一条清晰的沿螺旋而上的品牌路径。一直在品牌上寻求突破的北京现代,也随着承载“流体雕塑”设计理念的多款新车型取得成功,实现着品牌的蜕变。